bruunom HpOTOHA

KoMmbrHaTOpHKa

VIPDEOUROK 1.




VIDEOUROKLE
CerogHs Ha YpoKe

1. HanoMHumMm, Kakme coeAMHEHNS Ha3blBalOT COYETAHUAMMN.
2. BcnoMHuM dpopmyny Ana noacyéTa Yymcna cCoveTaHun.

3. BcnomMHuM cBOMNCTBA COYETAHUMN.

/.. TlodHakomumcs ¢ dopmynon buHoma HberoToHa.

5. CKa)eM, YTOo Ha3biBalOT TpeyrosibHNUKOM [lackans.

6. No3HaKOMUMCSH CO CBOMCTBOM 3/IEMEHTOB CTPOKM TpeyrosibHMKa lMackans.



VIDEOUROK .

Yemy paBHO 3HaueHUe C5.°

A 7140 B 33

b 42840 I' 1190
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YeMy paBHO 3HaUeHUe C5 ¢
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b 42840 I' 1190



VIDEOUROK .

YeMy paBHO 3HaUeHMe BhIpBKEHUS Cpq — Cipo?

A 9900 B 1650

b 4950 I' 10



VIDEOUROK .

YeMy paBHO 3HaUeHMe BhIpBKEHUS Cpq — Cipo?

A 9900 B 1650

6 4950 I' 10



VIDEOUROK .

CKOJIBKMMHM CII0CO0aMM1 MO>KHO J[eJIETPOBATh TPOUX CTYIEHTOB
Ha Me>KBY30BCKYI0 KOHdepeHI U0 13 10 YIeHOB HayYHOTro 00111ecTBa?

A 604800 B 120

b 10 ' 5040



VIDEOUROK .

CKOJIBKMMHM CII0CO0aMM1 MO>KHO J[eJIETPOBATh TPOUX CTYIEHTOB
Ha Me>KBY30BCKYI0 KOHdepeHI U0 13 10 YIeHOB HayYHOTro 00111ecTBa?

A 604 800 e 120

b 10 ' 5040



VIPDEOUROK 1.

BCrioMHUM

CoyeTaHMAMM U3 M 3/IEMEHTOB MO N AJIEMEHTOB B KaXXaoM (n < m)
Ha3blBalOT COeAUHEHUSA, KaXK0e U3 KOTOPbIX COAEPXKUT 1. 3/IEMEHTOB,

B3ATbIX U3 Ja@HHbIX 17 pa3HbIX 9JIEMEHTOB, U KOTOPbIE OT/INYAKOTCA O4HO
OT ApYyroro no KpanHen mepe 0AHUM 3JIEMEHTOM.

_Am

Ch =
m Pn




VIPDEOUROK 1.

BCrioMHUM

CBouncTBa coyeTaHUM

Ceoucteo 1.

G = G

CBOMUCTBO 2 (peKyppeHTHOE CBOMCTBO).

n n+1 _ ~n+1
Cm + Cm - Cm+1




VIDEOUROK 1.

BI/IHOM Hb}OTOHa BuHOMamu B TEOPUM MHOIOYJIEHOB

4aCTO Ha3blBaKOT ABYYSIEHDI.
PaccMoTpuM Lenble HeoTpuLaTebHble cTeneHn 6uHoMa a + b npu ycnosun, uto a + b # 0.

(a+b)° =1
(a+b)!=1-a+1-b

[ (a+b)!=a+b

~

° [ ]
T~
;*V-'



VIDEOUROK .

brvHOM HBIOTOHA

PaccMoTpuM Lenble HeoTpuLaTebHble cTeneHn 6uHomMa a + b npu ycnosun,uto a + b # 0.

(a+b)° =1

(a+b)l=1-a+1-b

(a+b)>=1-a%*+ 2ab +1-b?

(a+b)>=1-a®+3a’b +3ab*>+1-b3

(a+b)* = (a+b)*(a+b)=(a®+3a?b+3ab? + b3)(a+b) =

= a* + 3a3b + 3a?b? + ab® + a3b + 3a®b? + 3ab>® + b* = 1-a* + 4a®b + 6a’b* + 4ab* + 1 - b*

(a+b)°>= (a+b)*(a+b) = (a* + 4a3b + 6a%b? + 4ab® + b*)(a + b) =
= a’ + 4a*b + 6a3b? + 4a®b3® + ab* + a*b + 4a®b? + 6a’b> + 4ab* + b> =

=1-.a°+ 5a*b + 10a®b? + 10a?b3® + 5ab* +1 - b°
(a + b)3 & a® by B3a’b’++-3ab? + b>



VIDEOUROK .

brvHOM HBIOTOHA

(@+b)™=CY - am™+Ch-a™h+C%-a™2b2 + ... +Ch-a™ b + ... + C1.ab™ 1 4 I - p™

CDopMyna cnpasensinBa And Ka>xXgoro HatypasibHOro aHa4eHusa m.

Yucna C;}, HasbiBalOT GBUHOMMUANBbHBIMU KO3 DULIMEHTAMM.

(a +b)® = a® + 6a°b + 15a*b? + 20a3b3 + 15a?b* + 6ab> + b°

o g 6! 6! " 6! 6! 5 6! 6!
te =1 Co (6-—1'-1' 5.1 77 T (6—=2)!-2!  4!.2!  Co (6—-3)!-31 3!.3! 20,
6! 6! 6! 6!
o= = — 15, 7 = - =6, C¢ =1.
6T (6—4)-4! 2.4 *76 T (6—5)!-5' 1!.5! £
m!
Y e
m




VIDEOUROK .

TpeyroiabHuK I[lackang

TpeyronbHuk MNackans — Tabnuua 3HadyeHun ), KOTopasi cCocTaBJieHa Ha OCHOBE
PeKYPPEeHTHOro CBOMCTBa Yncna covetanun CL + CHH1L = C”Jr1 C Y4ETOM TOrO,
yto C) = CM = 1.



VIDEOUROK 1.

TpeyroiabHUK [lacKkansa Gl L e
m 0 1 2 3 | 4| 5 6 | 7 | 8 9 | 10

0 1

1 1+ 1

2 | 151 231

3 | 120 3+ 3+ 1

4 | 1704 6 a1

5 1 ' 5 10 ' "10 5 1 [lepBbiv N NoCNegHUN YJleHbl 3TOW

P - . 5 2 o - . CTPOKU paBHbl Cff . Cff =

7 1 7 | 21|35 |3 |21 | 7 1

8 1 8 28 56 70 56 | 28 8 1

9 1 9 36 84 126 126 | 84 36 @ 9 1

10 | 1 | 10 @ 45 | 120 210 252 | 210 120 45 @ 10 @1



VIDEOUROK 1.

TpeyroiabHUK [lacKkansa Ch Gheh ERTHLS
m 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
0 | 1 Hucna, ogMHakoBoO
o B yAasieHHble OT KOHLIOB
P CTPOKMU TPeYyrosibHUKa
| [Tackans, paBHbl.
3 1+ 3+ 31+ 1
4 | 120 46X 4H 1
5 147 547104 10+ 5+ 1 cd=cC2=1
6 1 "6 |["15 |20 15L~ 6 1 (]
7 | 1| 7 |21 |3 |3 |21] 7 |1
8 1 | 8 | 28 56 70 56 28 8 @1
9 |1 | 9 |36 84 126 126 84 36 9 | 1
10 | 1 | 10 | 45 | 120 | 210 252 | 210 | 120 | 45 | 10 | 1



VIDEOUROK .

3anuwem pasnoxeHne bMHoOMa (Zx - %)5
(2x - %)5 = (Zx it (— %))5 =0 - (2x)% + CL - (2x)* - (—%) +C2 - (2x)3 - (—%)2 +

1\3 N

m!
(@ BB G al G St hE Grla i h et S GE g Lt D C,’,'}‘gmal?“(hﬂ--é,’,h-)b’-"n!




VIDEOUROK I %

TpeyronbHUK llackansa
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VIPDEOUROKI %
3anuwem pasnoxeHne bMHoOMa (Zx - %)5
5 g | 5 10 !
(2x-3) = (Zx +(- %)) =0 )%+ k- @0t (—3) + € (20)% - (—3) +
10 3 5 s 1 -
+ €S - (2x)? - (—%) +C5 - 2x - (—%) +Cg - (—%) = 32x° — 40x* + 20x3 — 5x2 +§x —%

lNoka3aTenu cTeneHu NepBOro craraemMoro, T. e. 2x, nocnefoBaTeNlbHO yObiBatoT Ha eanHuuy oT 5 go 0,

1
a NnokKasaTeJsin CTerieHn BToporo cjiaraemoro, 1. e. — E, BO3pPacCTaroT Ha eANHULLYY OT 0 4o 5.

A 4yucno 4neHoB noJiy4deHHoro
MHOrou4sjieHa paBHO LLECTW.

° [ ]
T~
.\*V-



VIDEOUROK I %

TpeyronbHUK llackansa
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VIDEOUROK .5

[lpn 3anNncK pasaoKeHUs cTeNEeHN BUHOMA MOJSIE3HO KOHTPOIMPOBATb
cneaytoume MOMEHTbI:

1) YMCNO YNEHOB NOJIYy4aeMOro MHOIOYJ/1IeHa Ha eANHULLYY 60/bLLE MOKa3aTens m
cTeneHn 6UHOMa, T. €. paBHO M + 1;

2) NMnokKa3aTesin CTeneHn nepBoro cJjiaraemMoro 6MHOMA nocnepnoBartesibHO y6bIBaI-OT
Ha eaunHuly ot m Ao 0, a nokasarenu BTOPOro nocsenoBaresibHO BO3pacTakoT

Ha eguHuyy 0 go m;

3) 6BUHOMMaANbHble KO3 PULMEHTDI, PaBHOYAaNIEHHbIE OT HaYana u KoHLa
pas3noxXeHus rno popmyne 6uHomMa HbrOTOHa, paBHbl MeX Ay COOO0M.



VIDEOUROK .

CBOMCTBO 3JIeMEHTOB CTPOKM TPeyrojibHMKa [TacKajis

Con £ G £ Gy B R G

9To paBeHCTBO nony4vaetcsa n3 Gopmysnbl 6UHOMa HbtoToHanpu a = b = 1.

cl-1m+ch 1M1+ CcE 1M 12+ LRI I e 1 C 1M = (1 4+ DT,

Coh+Ch+Ca+ ... +Ch+ .. +C "+ =2m.

(@a+b)t =€) -a™+C-a®™ b+ Co-a™ %%+ .. +CL-a™ " Lot G s ab = G T



VIDEOUROK .

3amaHue NQ 1

3anuwmTe pasnoxerue 6uHoma (2x + 3)%.

PeweHue:

2x+3)*=CY-20)*+C} - (2x)*-3+C?-(2x)?-32+C} -2x-33+Cf - 3*

(@a+b)t =€) -a™+C-a®™ b+ Co-a™ %%+ .. +CL-a™ " Lot G s ab = G T



VIDEOUROK I %

TpeyronbHUK llackansa
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VIDEOUROK .

3amaHue NQ 1

3anuwmTe pasnoxerue 6uHoma (2x + 3)%.

PeweHue:
1 4 6 4 1
2x+3)*=CY - 2)*+C}-(2x)3-3+C?-(2x)?-32+4C} -2x-33+Cf-3*=

=1-16x*+4-8x3-34+6:4x2-94+4-2x-27+1-81=
= 16x* + 96x3 + 216x% + 216x + 81.

Oteet: 16x* +96x3 + 216x2 + 216x + 81.



VIDEOUROK .

3amaHue NQ 2

C nomMoLLbto CBOUCTBA 3/1EMEHTOB CTPOKU TpeyroJibHMUKa [Nackansa Hangute CYMMDbI:
a)Ce +C5 +CE+C3+C+C2;6)CE+C2+C3+CE+C.

PeweHue:

a)Co +C2 +C2+C3+Cd+C2=2°=32;
-1
6) C2 +C>+C3+Cl+C2=64—C)—Cé=64—-1—-1=62,

CO+Cl+C2+C3+CH+C2+CE=2°=64.

OtBerT: a) 32; 6) 62.

CO + CL + C2 + ... + CEYG-€L=2"



VIDEOUROK I £

HToru ypoka

BcnomMHMM

BcrnomHUM

CoyeTaHUAMU U3 1M 3IEMEHTOB M0 N ANEMEHTOB B KaXaoM (n < m)

BcrioMHUM

CBoiicTBa coyeTaHuit

CBOMCTBO 3JIEeMeHTOB CTPOKM TpeyrojbHUKa [lackans

Bunom HeroToHa

om0 gmupy gmosyypz gmezizy oo gmomny 4 eme1ppmet g m g

. . Gh + G+ G5 + ..+ CR R C—=0%
peyronbHUK [lackans Ch=Cp

~

,"\"\012345‘678‘)10

9To paBeHCTBO nosnyyaetcs U3 Gpopmynbl 6uHoMa HbtoToHanpua = b = 1.
CBOMCTBO 3/IEMEHTOB CTPOKU TpeyroabHuKa [lackans

0 m 1 m-—1 2 m-—2 2 n m-n n m-—1 m-—1 m 17 m
. €O 1M+ CL-1m 1 14 C2-1m2.124 . +CL-1m .14  +Cm L. 1. 1™ 14 Cm.1m = (1+1)™,

Co + Ch + C2 LS e CALEE GCTl eT — DT
3T0 paBeHCTBO nosyyaercs U3 Gpopmynbl 6uHoma HbtoToHanpua = b = 1. m m = L & m

Co 1M 4 Ch 1™ 14 €2 1™ 2124 . +CR-IM I 4 L GO 1 1M1 0™ = (14 )™,

Ch+Ch+Cht o +CR+ . +CR G = 2™

(B2 =Gl ey CR ot G a T2 haE U T Ca T nhT S G i T T T

(@+b)™=C%-a™+CL-0™1h+C2-am2b2 4 ... +Ch-a™ B 4 .. 4 Gl g™ L g g . pm




